
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 020/2025

23 DE JUNHO DE 2025 - 18:00

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 23 de junho de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas na sede Municipal,

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Eliandro

Daleastt. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da

Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP,

Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada

do MDB. Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, Joao Belazi Soares e Raul da

Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente a Assessora Jurídica

Ana Laura Correa de Moraes. Inicialmente o Presidente com a proteção de Deus

deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse

a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e

votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Após deu-se início ao PEQUENO

EXPEDIENTE. Leitura das INDICAÇOES N° 061, 062 e 063/2025, do Vereador Eliandro

Daleastt; Leitura das INDICAÇÔES N° 064, 065, 066 e 067/2025, do Vereador Adenilson

Adriano Muller. Após deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura do PROJETO DE LEI

N° 035/2025, que autoriza abrir crédito especial no orçamento Municipal, no valor de R$

34.362,93, na Secretária da Assistência Social. Após a leitura o PROJETO foi

colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do

PROJETO DE LEI N° 036/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito no

orçamento corrente no valor de R$ 10.00,00 para o INVERNO GAÙCHO. Após a leitura o

PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE.

Leitura do PROJETO DE LEI N° 037/2025, que autoriza o Executivo Municipal a abrir

crédito especial no orçamento corrente no valor de R$ 28.660,52 para o piso da

Enfermagem. Após a leitura o PROJETO foi colocado em discussão e votação sendo

APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 038/2025, que autoriza abrir

credito especial no orçamento corrente no valor de 436,35, com finalidade de incluir

no presente orçamento de 2025, recursos do Ministério da Saúde e Ministério da

Assistência Social. Após a leitura o PROJETO foi colocado em discussão e votação



sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do PROJETO DE LEI N° 040/2025, que autoriza o

Executivo a abrir crédito especial no valor de 65.200,00. Após a leitura o PROJETO foi

colocado em discussão e votação sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo,

vereador Jaílson faz o convite aos funcionários públicos a participar mais das

sessões batalhando por direitos melhores; Vereadora  Silvia Mariza fala que a

sessão foi de grande valia, onde se foi tratado de assuntos tão importantes para os

servidores públicos; Vereador Jessé fala sobre a importância da vinda dos

funcionários a sessão para pedir melhorias, fala que em conversa com as

secretarias da Administração e Educação para contratar uma empresa para

readequar os salários, aumentar o vale alimentação, metas que já estão no plano de

governo, onde se diz totalmente favorável para tais melhorias. Parabeniza os

coordenadores e todos que de alguma forma participaram da festa da Paroquia São

João Batista que ocorreu no dia anterior; Vereador João Belazi da os parabéns aos

coordenadores da Paroquia São João Batista pela linda festa, e sobre o reajuste de

salário de alguns cargos diz que para isso acontecer no ano anterior se deve colocar

no orçamento, caso contrário não tem como aumentar; Vereador Raul faz um

agradecimento ao seu amigo Zilmar que esteve presente na sessão por todas as

ajudas em momentos difíceis; Vereador Olandir fala sobre o reajuste salarial que na

administração passada já era baixo mas no plano de governo do atual prefeito já

tinha planejado tal ajuste, essa é uma luta de todos os funcionários da prefeitura;

Vereador Alan faz pedido ao Executivo para que tenha prioridade com as estradas

onde há transporte escolar, pois em vários lugares e pontes está intransitável, para

encerrar faz convite para a festa da Família na Escola Barão do Rio Branco;

Vereador Adenilson fala que a luta pela melhoria salarial é uma luta de todos, sendo

direito assegurado por lei um salário mínimo, piso de professores e outros

funcionários, prosseguindo comenta sobre o campeonato Municipal que está

acontecendo envolvendo toda comunidade local, parabeniza a organização de todos

os envolvidos na Festa da Paroquia São João Batista, em relação a suas indicações

deseja que continue sendo ouvido pelo Poder Executivo, além disso fala que a Sec.

Da administração entrou em contato para dar melhores informações pedidas sobre

as obras do ginásio municipal que a Prefeitura deverá entrar com a contrapartida de

63.000,00 para dar continuidade para concluir o quanto antes, e a ponte do Rio

Pardo no momento a empresa está estudando para fazer mais estacas para a



concretagem para que não haja problemas; Vereador e Presidente Eliandro fala que

a luta para as melhorias de salários irá começar, e junto com a administração irão

achar uma forma de regularizar tais melhorias para o próximo ano, incluindo no

orçamento, além disso parabeniza a Escola Otaviano Paixão Coelho, seus alunos e

professores que na última segunda participou da Sessão Plenária em Porto Alegre

com a programação Deputado por um dia representando nosso Município,

parabenizou a coordenadoria e todos os envolvidos na realização da Festa da

Paróquia pelo belo evento, também fala sobre melhorias no ginásio da Escola

Tomás que é usado para diversos eventos do município, para finalizar explica

algumas de suas indicações para melhorias e valorização dos funcionários e cita a

fala do Bispo na missa da festa que devemos ter união no nosso município para as

coisas melhorarem e ir para frente. E não havendo nada mais a tratar o Presidente

deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessora Legislativa dessa

casa lavrei a presente ata.

 

 

 

 

 

 


